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COMPTE RENDU  
DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DE L’IAE 
du 19 mars 2002 

 
Présents: 
Mesdames GOUGUEC , HOUSSIER, CAMION, DUCRET, KRAS, LANNEAU, PLEE, 
ROLAND. 
Messieurs , POTTIER, DEFOSSEZ, PLANE, LEMAN, ROMON, HORENT, , LEGRAND , 
SEGUY, VANDEWALLE. 
 
Excusés: 
M LEVEL 
M DARRAS 
M DULION 
Madame  GALLOIS ( pouvoir à M POTTIER) 
Monsieur  RÉMY ( pouvoir à M POTTIER) 
Monsieur  SÉGUY ( pouvoir à Madame GOUGUEC) 
Monsieur MALVACHE ( pouvoir à M DEFOSSEZ)  
Monsieur VANDEWALLE ( pouvoir à M HORENT) 
 

 
QUESTIONS A L’ORDRE DU JOUR: 

- Approbation du compte- rendu du CA du 19 février 2002 
- Compte financier 2001 
- DBM du 21 mai 2002 
- DESS CAAE 
- Subventions Etudiants 
- Projet Taxe d’Apprentissage 
-  Questions diverses 
 
 

 
APPROBATION DU COMPTE- RENDU DU CA DU 19 FÉVRIER 2002  
Le compte-rendu du conseil de l’IAE en date du 19 FÉVRIER 2002  est approuvé à l’unanimité.  
 
COMPTE FINANCIER 2001 
Le compte –rendu écrit qui a été remis à l’Agent Comptable est distribué aux membres du conseil. 
M ROMON, Directeur Adjoint chargé des Finances le commente : 
1ère constatation : le résultat global de l’exercice est positif de 50 995 francs. 
2ème constatation : Malgré une progression importante du nombre d’étudiants au sein de l’IAE, la 
Dotation Globale de Fonctionnement ne connaît pas une augmentation équivalente.  
Il faut rechercher des Recettes par le biais de la Taxe d’Apprentissage  car les charges de Personnel 
représentent 53% des dépenses, soit le poste le plus important  . 
Le compte financier 2001 et l’affectation des résultats sont  approuvés à l’unanimité. 
 
Les TARIFS 
1) Test CAAE  
Il s’agit d’un test commun pour tous les IAE. Seul l’IAE d’ Aix en Provence n’y souscrit pas. 
Chaque IAE décide de son propre  tarif. Nous le proposons à 25 euros. 
Le Test CAAE à 25 euros est voté à l’unanimité. 
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2)  ANNALES des Cours Préparatoires à MSTCF : 
Le prix de vente fixé à 31 euros est voté à l’unanimité. 
 
3) tous les DESS en Formation Continue 
 
Formation en 1 an :   Tarif individuel :  1 500 euros 
     Tarif organisme :  3 000 euros 
Formation en 2 ans :  Tarif individuel :   3 500 euros 
Formation spécifique  Tarif organisme :  5 500 euros 
Formation en 2 ans :  Tarif individuel :  2 500 euros 

Formation non spécifique  Tarif organisme : 5 000 euros 
 
Voté à l’unanimité 
 
 
     4) tous les DESS en Formation Initiale: 

   
Les modules de formation des DESS formation initiale peuvent être suivis 
indépendamment.  
Ils sont facturés 15€ de l'heure (avec ou sans participation à l'examen).  
De plus, des modules de formation, indépendants du DESS, sont susceptibles d'être  
organisés. Ils feront l'objet d'une facturation adaptée à préciser.  

 
Voté à l’unanimité 
 
LES SUBVENTIONS ETUDIANTS 

- 30 euros pour les étudiants du DESS GDP, projet Communication 
- 300 euros pour les étudiants IUP, projet Communication. 
Sous réserve de la production d’un compte-rendu écrit du projet. 

Voté à l’unanimité 
 
TAXE D’APPRENTISSAGE 
Un tableau récapitulatif de la taxe d’apprentissage établi par l’attachée de  direction de l’IAE est 
distribué aux membres du conseil. 
Les étudiants ne peuvent quantifier pour l’instant l’impact de leur campagne. 3000 entreprises ont 
été contactées. Il y a eu beaucoup de promesses de versement .Aucun document écrit 
d’engagement de promesse n’ayant été élaboré, il sera difficile de suivre la réalisation de ces 
promesses. Mme Lanneau confirme que peu de chèques sont arrivés pour l’instant. M Pottier 
explique que les versements des collecteurs interviennent surtout en fin de campagne. 
Les étudiants demandent qu’à la rentrée un discours de motivation soit prononcé par M POTTIER 
en qualité de Président du conseil d’administration de l’IAE. Ils demandent qu’une réflexion soit 
menée afin de récompenser les plus méritants de la collecte.  
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